

ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА САСТАНКА КООРДИНАТОРА ГРАДОВА И ОПШТИНА СЛИВА ЗАПАДНЕ МОРАВЕ ОДРЖАНОГ У НОВОМ ПАЗАРУ 02.12.2021. ГОДИНЕ

Састанку су присуствовали представници следећих градова и општина:

Краљева, Кнића, Рашке, Врњачке Бање, Тутина, Чачка, Ужица (путем вибер групе), Косјерића, Пожеге, Ариља, Лучана, Александровца и Горњег Милановца (путем вибер групе).

Састанак је одржан у сали хотела Емровића Рај у Новом Пазару, са почетком у 17 часова.

Након усвајања дневног реда, прешло се по тачкама дневног реда.

Прва тачка Дневног реда је била информација о активностима у циљу отклањања уочених недостатака у потписаном Споразуму о сарадњи. Уочени недостаци се огледају у следећем: у наким Споразумима недостаје потпис овлашћеног лица, печат, заводни број, а неопходно је потписати и два примерка (преко броја 18 колико је било штампано Споразума) за потребе архиве, односно, достављања Министарству за државну управу и локалну самоуправу. Јендогласно је прихваћен предлог секретара, да ће у наредном периоду запослени у Одељењу за послове цивилне заштите Градске управе гарад Краљева, посетити све локалне самоуправе у сливи, како би се отклонили уочени недостаци.

По другој тачки дневног реда, формирање Тима у односу на потписан Споразум, секретар Тима координатора је замолио све представнике локалних самоуправа у сливи, да у наредном периоду, а најкасније до краја децембра, доставе Одељењу у Краљеву по један примерак потписаног решења у односу на тачку 21. потписаног Споразума, односно, одређивања особе за учешће у тиму. Једногласно је прихваћен и овај предлог.

Како је за трећу тачку дневног реда, заједничка Служба – следећи кораци, било неопходно присуство представника, односно, координатора града Крушевца, предложено је да из разлога његовог одсуства се о овој тачки дискутује на наредном састанку у Крушевцу. Предлог је једногласно прихваћен.

За четврту тачку дневног реда, МЦР2030 – слив, општине и градови, секретар је предочио активности у оквиру пројекта. Присутни су замољени, ко то није учинио, да изврши неопходну регистрацију своје локалне самоуправе на платформи МЦР2030.

По петој тачки дневног реда, односно, наредним корацима у оквиру пројекта ЕУ ЗА ТЕБЕ – Јачање отпорности Републике Србије на катастрофе, предочено је, од стране секретара, да ће се наставити са обукама из следеће три области: смањење ризика од катастрофа, цивилна заштита и обнова након катастрофа. Такође, планирано је да се реконструкцијом објекта на Рудну – Регионални центар за обуке цивилне заштите, настави и следеће године, а крај радова је планиран за период јесен-зима 2022. године.

Секретар Тима координатора је закључио састанак са предлогом планова за наредни период, а у складу са договореном динамиком, што је и усвојено.

Присутни су се сагласили са предложеним активностима и договорено је да се наредни састанак одржи у граду Крушевцу 15.12.2021. године.

Састанак је завршен у 18 часова.

Тим координатора

Секретар

Здравко Максимовић